



Protokoll Styrelsemöte

Plats: Idrottens hus
Tid: Tisdag 10 mars 2020 kl. 17:30
Närvarande: Kim Berglund (ordf.), Fanny Eriksson, Sandra Österberg, Andreas Karlsson, Mathias Boijer, Håkan v. Krusenstierna, David Eriksson (verksamhetsledare och sekreterare)
Frånvarande: Liselotte Lindman- Johansson (suppleant), Oskar Sjöblom (suppleant)

§ 29. Mötet öppnades av ordförande 17:34

§ 30. Föregående styrelseprotokoll gicks igenom och godkändes

§ 31. **Ekonomi och förvaltning.**

- Ekonomin gicks igenom och inget utöver det vanliga noterades. Allt enligt prognos.
- ÅIBF har tilldelats 60.000 € i verksamhetsmedel från Ålands idrott för 2020. Inte lika mycket som vi ansökt om men styrelsen beslutade att inte ändra budget utan låta alla poster stå kvar även om flera av dem inte kommer användas denna säsong för att underlätta för nästa säongs budgetering. Ett konto där resan till SM-finalerna redovisas som in och ut läggs dock till i budgeten.

§ 32. **Tävling och evenemang.**

- VL informerade om turneringsläget: Tournament of Åland har fått ihop 20 lag och bör kunna arrangeras, företagscupen har expanderat och IF Fram kör den i vår med 24 lag, IF Fram arbetar på en Junior Tournament of Åland till september med klasserna 04-05 samt 06-07 för både pojkar och flickor. Sen har IFFK tagit ett initiativ att tillsammans börja arbeta med att dra ihop en stor turnering under påsken 2021. IF Fram, VÅSC, Jomala IK samt ÅIBF har välkomnats med att driva projektet och dialog förs mellan berörda parter. VL inleder arbetet med BPST i slutet av denna säsong.
- VL har en gång i veckan börjat äta lunch tillsammans med verksamhetsledarna inom föreningarna för att stärka relationerna och samarbete mellan föreningarna.
- Finaldagens upplägg och tider fastställdes. VL går ut med en arbetslista med vilka tider styrelsemedlemmarna bör finnas på plats under dagen.
- Årets pristagare utsågs i huvudsak av ÅIBF:s styrelse. Omröstning sker enbart i två kategorier, årets herrsenior samt årets damsenior. Styrelsen utsåg fyra kandidater i båda kategorier. VL fixar omröstning på nätet och lägger ut.

§ 33.

Övriga frågor.

- Barn- och ungdomskommittén har vid två tillfällen fått ställa in planerat möte på grund av att ledamöter haft förhinder. Nytt datum för första möte fastställs och kallas till av VL. VL föreslår att kommittén utökas och får i uppgift av styrelsen att tillfråga ytterligare några personer om de kan tänkas sitta med i BUK.
- Intresset för resan till SM-finalresan till Globen har varit högt och 67 personer åker med på resan. ÅIBF representeras under resan av VL samt KB. Även AK åker med på resan från styrelsen.
- [REDACTED] har begärt befrielse från domar- och disciplinkommittén (DDK). Styrelsen beslutar att befria honom från uppdraget. Fredrik Törnroos roterar från DDK till BUK. Nya ledamöter till DDK väljs in till kommande säsong, VL undersöker med tänkbara personer.
- VL ska under våren arbeta fram en handlingsplan vid akuta/krissituationer. Styrelsen informeras hur de bör agera vid mediakontakt.
- Idrottstinget hålls den 24:e mars. FE sitter kvar i ÅI:s styrelse. Diskussion fördes gällande frågor som innebandyn bör driva i ÅI:s styrelse.
- Det har inte gått att ha något färdplansmöte ännu då inte BUK kommit igång. Färdplanen kommer istället att diskuteras på nästa styrelsemöte
- Fanny Eriksson utsågs till protokolljusterare

§ 34.

Nästa möte.


- Nästa styrelsemöte hålls på Idrottens hus den 14 april kl. 17.30.

§ 35.

Mötets avslutandes 20.12 av ordförande.


David Eriksson, sekreterare


Fanny Eriksson


Kim Berglund, ordförande